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Quelques explications sur les jantes :

A chaque véhicule correspond une jante et chaque jante est caractérisée par 5 éléments
essentiels a 'adaptation sur votre véhicule :

Le diamétre de la jante qui correspond au diamétre de votre jante d’origine ou de
votre pneumatique : par exemple si vous avez des pneumatiques de dimension
175/70 R13 il vous faudra une jante de diamétre 13 pouces.

La largeur de la jante dépend la aussi du pneumatique d’origine par exemple pour
un pneumatique 175/70 R13 la largeur est de 175 mm ce qui correspond a une taille
de jante pouvant (en théorie) varier de 5 pouces a 6 pouces.

L’ET ou le déport correspond en théorie a la distance entre I'axe central de la jante
et le plat intérieur de la jante. En pratique 'ET ou le déport est indiqué a I'intérieur de
la jante d’origine. Plus la valeur de I'ET est important (exemple ET de 35) plus la
jante rentre vers l'intérieur du véhicule (et vis versa).

L’entraxe correspond en théorie au diamétre du cercle sur lequel se trouve chaque
trou de la jante. Par exemple, pour une Peugeot 206 on aura un entraxe de 4x108
c'est-a-dire que la jante posséde 4 trous disposés sur un cercle de diamétre de 108
mm.

La bague de centrage : Pour pouvoir adapter précisément la jante et éviter les
tremblements du volant lors de la conduite, une bague de centrage est nécessaire.
Cette bague en plastique permettra de faire la liaison entre le moyeu du véhicule et la
jante. Le choix d’'une bague dépend du diamétre du moyeu du véhicule (exemple
57.1 mm pour une golf 3) et du diamétre intérieur de la jante appelé alésage.



